

Sajtómeghívó

Indul a Széchenyi Vízi Emléktúra és a 2016-os Széchenyi Emlékév

Vízre szállnak a dunai hajósok és indul a 2016-os Széchenyi Év. A Gróf Széchenyi Család Alapítvány a Budapesti Sportszövetségek Uniója, a Magyar Evezős és a Magyar Kajak-kenu Szövetségekkel együttműködve első alkalommal rendezi meg a

Széchenyi Vízi Emléktúrát.

A Gróf Széchenyi István Bécs-Pozsony dunai evezését megidéző túra különlegessége, hogy bármely emberi erő által hajtott vízi járműben teljesíthető. A 30 km-es táv október 10-én Vácról indul és a budapesti Margitszigeten ér véget.

A Gróf Széchenyi Család Alapítvány a hagyományteremtő vízitúra beharangozására, valamint a 2016-os Széchenyi Év bejelentésére sajtótájékoztatót tart, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk. Az esemény fővédnöke: Dr. Tarlós István Budapest főpolgármestere.

A sajtótájékoztató helyszíne: Magyar Sport Háza, 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

A sajtótájékoztató időpontja: 2015. október 05., 13.00 óra

Meghívott díszvendégeink: Dr. Tarlós István, Budapest Főpolgármestere,
a Széchenyi Vízi Emléktúra fővédnöke
Lázár János, miniszter, Miniszterelnökség, a Széchenyi Család Alapítvány támogatója

Köszöntő beszédet mondanak: Széchenyi Tímea, Gróf Széchenyi Család Alapítvány elnöke
Dr. Kamuti Jenő, a Budapest Sportszövetségek Uniójának elnöke
Dr. Baráth Etele a Kajak-kenu Szövetség elnöke,
Dr. Bényi Szabolcs Tamás, a Magyar Evezős Szövetség elnöke

Megtisztelő megjelenésére feltétlenül számítunk.

a Gróf Széchenyi Család Alapítvány nevében:

Széchenyi Tímea

elnök

Kérjük, jelezze részvételi szándékát a media@szechenyicsalad.hu címen.

A Gróf Széchenyi Család Alapítvány létrehozói a Legnagyobb Magyar, Gróf Széchenyi István vér szerinti utódai. Ennek tudatában szeretnék a családi alapítványt magasba emelni, és tovább képviselni azt a szellemiséget, melyet a Széchenyi család képviselt évszázadokon át. Küldetésük megőrizni, továbbvinni a reformokat és az eszmeiséget, valamint a nemzeti kulturális örökséget, mely olyan értékrendet képvisel, ami méltó a Legnagyobb Magyar, Gróf Széchenyi István nevéhez.

www.szechenyicsalad.hu

Az alapítvány bankszámla száma: OTP Bank 11713081-20013530